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１．調査概要 

（１） 調査設計 

調査対象者：平成３０年５月１９日時点で香芝市に在住している、０～５歳児の子どもを持

つ保護者 1,000 名（無作為抽出） 

調 査 期 間：平成３０年６月１日（金）～平成３０年６月３０日（土） 

調 査 方 法：郵送配布・郵送回収 

 

（２） 回収結果 

配布数 回収数 有効回収率 

1,000 通 625 通 62.5％ 

 

（３） 報告書の見方 

● 回答結果は、有効標本数に対して、それぞれの回答の占める割合を示しています。小

数第２位を四捨五入しているため、SA（Single Answer：単数回答のことで、複数の選

択肢から１つの選択肢を選ぶ方式）であっても合計値が 100.0％にならない場合があり

ます。このことは、本集計結果内のグラフ、表においても反映しています。 

 ● MA（Multiple Answer：複数回答のことで、複数の選択肢から２つ以上の選択肢を

選ぶ方式）の設問の場合、選択肢ごとの有効回答数に対して、それぞれの回答の占める

割合を示しています。そのため、合計が 100.0％を超える場合があります。 

 ● 図表中において、「不明・無回答」とあるのは、回答が示されていない、適切な回答

が成されていない、又は回答の判別が困難なものです。 

 ● グラフ及び表の N 数（Number of case）は有効標本数（集計対象者総数）を表して

います。 
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２．アンケート調査結果 

（１） 単純集計結果 

 

問１ 性別（SA） 

回答者は、「女性」が約９割で、「男性」は約１割。 

 

 

  

回答数 割合
1 男性 59 9.4%
2 女性 565 90.4%
3 無回答・不明 1 0.2%

計 625 100.0%
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問２ 年齢（SA） 

回答者は「３０～３４歳」、「３５～３９歳」がそれぞれ３割以上を占める。 

 

 

 

  

回答数 割合
1 20歳未満 1 0.2%
2 20～24歳 9 1.4%
3 25～29歳 64 10.2%
4 30～34歳 203 32.5%
5 35～39歳 215 34.4%
6 40～44歳 115 18.4%
7 45～49歳 14 2.2%
8 50～54歳 3 0.5%
9 55歳以上 0 0.0%

10 無回答・不明 1 0.2%
計 625 100.0%
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問３ ５歳以下のお子さまの年齢（MA） 

回答者の子どもは、「２歳」「３歳」が約２割、「０歳」「４歳」「５歳」が、１．５割程度と

なっている。 

なお、抽出は平成３０年５月１９日時点で行っている為、他の年齢層に比べ「０歳（H30.4.1

時点出生前のお子様も含む）」の対象者が多くなっている。 

 

 

 

  

母集団 抽出
1 ０歳（H30.4.１時点で出生前のお子様も含む） 145 16.7% 15.0% 14.7%
2 １歳 118 13.6% 14.8% 15.3%
3 ２歳 167 19.2% 17.2% 17.6%
4 ３歳 164 18.9% 16.9% 17.8%
5 ４歳 136 15.7% 16.4% 16.3%
6 ５歳 139 16.0% 17.5% 16.5%
7 無回答・不明 7 0.8% - -

計 869 100.0% 97.8% 98.2%

参考
回答数 割合
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問４ 居住校区（SA） 

回答者の居住地は、「下田校区」が最も多く１６．０％、次いで「二上校区」「真美ヶ丘西校

区」がともに１２．２％となっている。また「志都美校区」が最も少なく３．８％、次いで

「鎌田校区」が５．８％となっている。居住地別の回答割合は、調査対象者の割合とほぼ一

致した。 

 

 

  

母集団 抽出
1 五位堂校区 58 9.3% 10.5% 9.3%
2 下田校区 100 16.0% 15.3% 16.3%
3 二上校区 76 12.2% 12.9% 11.9%
4 関屋校区 54 8.6% 7.4% 8.0%
5 志都美校区 24 3.8% 4.6% 4.2%
6 三和校区 62 9.9% 10.5% 10.8%
7 鎌田校区 36 5.8% 5.1% 5.4%
8 真美ヶ丘東校区 62 9.9% 10.3% 10.2%
9 真美ヶ丘西校区 76 12.2% 10.3% 11.1%

10 旭ケ丘校区 71 11.4% 13.2% 12.8%
11 校区がわからない 4 0.6% - -
12 無回答・不明 2 0.3% - -

計 625 100.0% 100.1% 100.0%

参考
回答数 割合
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問５ 職業（SA） 

「主婦（主夫）家事専業」が最も多く、４２．７％、次いで「会社員」で２６．２％。 

 

 

  

回答数 割合
1 会社員 164 26.2%
2 自営業（商業・工業・サービス業など） 15 2.4%
3 公務員・団体職員 45 7.2%
4 派遣職員 5 0.8%
5 パート・アルバイト 111 17.8%
6 主婦（主夫）・家事専業 267 42.7%
7 学生 0 0.0%
8 無職 2 0.3%
9 その他 14 2.2%

10 無回答・不明 2 0.3%
計 625 100.0%
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問６ 居住年数（SA） 

回答者は、「５年未満」が最も多く３５．２％、次いで「５年以上１０年未満」が２９．６％

で、併せて６４．８％が居住１０年未満。 

 

 

 

  

回答数 割合
1 5年未満 220 35.2%
2 5年以上10年未満 185 29.6%
3 10年以上20年未満 96 15.4%
4 20年以上 124 19.8%
5 無回答・不明 0 0.0%

計 625 100.0%
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問７ 通所（園）施設（MA） 

回答者の子は、保育所等に「通っていない」が最も多く２６．１％、次いで「公立認可保育

所」１９．７％、「公立幼稚園」１８．９％となっている。 

 

 

  

回答数 割合
1 公立幼稚園 118 18.9%
2 私立幼稚園 46 7.4%
3 公立認可保育所 123 19.7%
4 私立認可保育園 87 13.9%
5 公立認定こども園 35 5.6%
6 私立認定こども園 62 9.9%
7 小規模保育園 8 1.3%
8 認可外保育施設 4 0.6%
9 障がい児通園施設 6 1.0%

10 通っていない 163 26.1%
11 その他 5 0.8%
12 無回答・不明 4 0.6%

計 661 -
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問８ 通所（園）理由（MA） 

回答者が、子を保育所等に通わせる理由は、「集団で遊び、学ぶことを経験させるため」が

最も多く６１．８％、次いで「仕事などで、日中保育が必要なため」が５５．７％、「集団

生活の中でルールを守ることを身につけさせるため」が５３．４％となっている。 

 

 

  

回答数 割合
1 仕事などで、日中保育が必要なため 267 55.7%
2 集団生活の中でルールを守ることを身につけさせるため 256 53.4%
3 集団で遊び、学ぶことを経験させるため 296 61.8%
4 保護者からの自立を促すため 49 10.2%
5 基本的な生活のリズムを獲得させるため 89 18.6%
6 育児の負担を軽減し、自分の時間をもつため 43 9.0%
7 小学校入学の準備のため 100 20.9%
8 子育てに関する情報提供や支援を受けたいため 8 1.7%
9 周りの子どもが幼稚園や認定こども園などに通っているため 9 1.9%

10 その他 17 3.5%
11 無回答・不明 4 0.8%

計 1134 -
N= 479
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問９ 施設選択の決め手（MA） 

施設選択の決め手として、最も多かったのは「住所地小学校区であるから」が４９．１％、

次いで、「「職場」や「家」からの距離が近い」が３３．０％、「兄弟姉妹等が同じ施設に入

っている（入っていた）」が２１．５％となっている。 

  

回答数 割合
1 住所地小学校区であるから 235 49.1%
2 教育方針や保育方針 93 19.4%
3 教育や保育の内容・カリキュラム 80 16.7%
4 先生（幼稚園教諭・保育士）の人柄 49 10.2%
5 施設等が充実している（備品等も含む） 33 6.9%
6 安全や衛生面での配慮 13 2.7%
7 思っていた料金と一致していた 18 3.8%
8 保育時間がちょうどよい 31 6.5%
9 保育時間の延長がある 50 10.4%

10 給食がある 36 7.5%
11 3歳児保育があるため 71 14.8%
12 「職場」や「家」からの距離が近い 158 33.0%
13 送迎バスがある 25 5.2%
14 知り合いのすすめや近所の評判 33 6.9%
15 見学してみてよかった 46 9.6%
16 子育て相談ができる 4 0.8%
17 兄弟姉妹等が同じ施設に入っている（入っていた） 103 21.5%
18 入りたい第１希望の施設に入れなかったためやむなく 22 4.6%
19 その他 13 2.7%
20 無回答・不明 10 2.1%

計 1113 -
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問１０ 登園時間（SA） 

登園時間で最も多いのは「８時台」で７２．９％、次いで「７時台」で１７．３％。 

 

 

  

回答数 割合
1 ７時前 14 2.9%
2 ７時台 83 17.3%
3 ８時台 349 72.9%
4 ９時以降 30 6.3%
5 その他 2 0.4%
6 無回答・不明 1 0.2%

計 479 100.0%
N= 479
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問１１ 降園時間（SA） 

降園時間で最も多いのは「１４時台」で３８．０％。「２０時」「２１時以降」の利用者はい

ない。 

 

 

 

  

回答数 割合
1 14時台 182 38.0%
2 15時台 24 5.0%
3 16時台 85 17.7%
4 17時台 100 20.9%
5 18時台 78 16.3%
6 19時台 4 0.8%
7 20時台 0 0.0%
8 21時以降 0 0.0%
9 その他 5 1.0%

10 無回答・不明 1 0.2%
計 479 100.0%

N= 479
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問１２ 希望の降園時間（SA） 

希望の降園時間で最も多いのは「１６時台」で２６．１％。次いで「１７時台」２２．８％、

「１５時台」１９．６％。 

 

 

  

回答数 割合
1 14時台 37 7.7%
2 15時台 94 19.6%
3 16時台 125 26.1%
4 17時台 109 22.8%
5 18時台 81 16.9%
6 19時台 28 5.8%
7 20時台 0 0.0%
8 21時以降 0 0.0%
9 その他 3 0.6%

10 無回答・不明 2 0.4%
計 479 100.0%

N= 479
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問１３ 教育や保育についての満足度（SA） 

非常に満足していると回答した人が最も多い項目は、「規則正しい生活リズムの提供」が６

４．９％、次いで「普段家庭ではできない体験や活動」が６１．６％。逆に、もっとも少な

い項目は「特別な配慮を必要とする子どもや家庭への支援」が１３．８％、次いで「子育て

相談や親支援、子育て情報の発信」が２４．８％。 

 

 

※満足度の計算方法 

 

  

満足して
いる

どちらかと
いえば満

足している

どちらでも
ない

どちらかと
いえば不
満である

不満であ
る

分からな
い

無回答
不明

満足度

1 健康と安全が守られ、情緒が安定して生活できること 236 203 24 6 2 2 6 1.59
2 先生（幼稚園教諭・保育士）の温かい見守りの中で落ち着いて物事に取り組むこと 256 180 23 12 1 2 5 1.56
3 先生（幼稚園教諭・保育士）と子どもとの十分な関わりと信頼関係 235 179 43 11 4 2 5 1.67
4 規則正しい生活リズムの提供 311 150 10 2 0 0 6 1.37
5 手洗い、衣類の着脱、食事、排泄などの基本的な生活習慣の指導 282 160 24 3 3 1 6 1.49
6 集団生活でのルールの習得 277 166 25 3 0 2 6 1.48
7 やっていいこととやってはいけないことの分別を身につけること 225 197 41 5 0 6 5 1.63
8 屋外での遊びなどを通じた丈夫な体づくり 264 154 35 18 2 0 6 1.60
9 子どもたちが食への関心をもつこと 240 168 49 8 1 6 7 1.63

10 子どもの自主的な判断力の向上 179 194 78 7 1 15 5 1.82
11 自分のしたいことや思っていることを表現すること 170 193 86 11 2 9 8 1.88
12 新しいことや難しいことへチャレンジしたりあきらめない心の育成 175 174 99 10 1 15 5 1.88
13 友達との交流 254 161 45 8 1 4 6 1.59
14 異年齢児同士で遊ぶこと 220 170 66 6 2 9 6 1.71
15 自然や動植物とのふれあい 186 175 86 15 4 6 7 1.88
16 物事に疑問をもったり、質問する力の育成 142 177 117 11 3 23 6 2.01
17 命の大切さを知ること 121 154 158 7 1 32 6 2.12
18 人それぞれの違いを認め合う心の形成 132 166 132 11 2 28 8 2.06
19 先生や友達の話をきちんと聞く力の育成 197 202 60 5 1 7 7 1.73
20 普段家庭ではできない体験や活動 295 143 25 8 2 1 5 1.48
21 簡単な読み書きや数を数えたりすること 150 105 138 36 19 26 5 2.26
22 子育て相談や親支援、子育て情報の発信 119 141 163 35 8 8 5 2.30
23 特別な配慮を必要とする子どもや家庭への支援 66 92 176 15 11 112 7 2.48
24 安全や衛生に対する配慮 184 194 69 11 8 7 6 1.85
25 先生（幼稚園教諭・保育士）に対する親しみやすさ・話しやすさ 222 187 47 12 6 0 5 1.72
26 先生（幼稚園教諭・保育士）の充実した配置 174 169 68 37 19 6 6 2.05
27 先生（幼稚園教諭・保育士）の教育・保育力 178 199 68 13 12 4 5 1.90

計 5490 4553 1955 326 116 333 160 1.80

満足度＝（「満足している」*1＋「どちらかといえば満足している」*2＋「どちらでもない」
*3＋「どちらかといえば不満である」*4＋「不満である」*5）÷（「満足している」＋「どち
らかといえば満足している」＋「どちらでもない」＋「どちらかといえば不満である」＋「不
満である」） 
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問１４ 幼稚園・保育所（園）・認定こども園の違いを知っているか（SA） 

施設の違いを知っているかどうかは、「はい」が７０．９％、「いいえ」が２４．３％。 

 

  

  

回答数 割合
1 はい 443 70.9%
2 いいえ 152 24.3%
3 その他 18 2.9%
4 無回答・不明 12 1.9%

計 625 100.0%
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問１５ 幼稚園と保育所（園）での教育内容について（SA） 

幼稚園と保育所での教育内容について、「多少の違いはあると思う」が最も多く６１．０％。 

 

 

  

回答数 割合
1 大きく違うと思う 146 23.4%
2 多少の違いはあると思う 381 61.0%
3 違いはないと思う 27 4.3%
4 わからない 47 7.5%
5 その他 12 1.9%
6 無回答・不明 12 1.9%

計 625 100.0%
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問１６ 教育や保育についての重視度（SA） 

 

 

 

 

※重視度の計算方法 

 

  

重視して
いる

どちらかと
いえば重

視している

どちらでも
ない

どちらかと
いえば重
視してい

ない

重視して
いない

分からな
い

無回答・
不明

重要度

1 健康と安全が守られ、情緒が安定して生活できること 495 107 8 4 0 1 10 1.22
2 先生（幼稚園教諭・保育士）の温かい見守りの中で落ち着いて物事に取り組むこと 457 136 20 2 0 1 9 1.30
3 先生（幼稚園教諭・保育士）と子どもとの十分な関わりと信頼関係 466 126 20 2 1 0 10 1.29
4 規則正しい生活リズムの提供 366 213 30 6 0 0 10 1.47
5 手洗い、衣類の着脱、食事、排泄などの基本的な生活習慣の指導 384 199 26 6 0 0 10 1.44
6 集団生活でのルールの習得 465 140 10 0 0 0 10 1.26
7 やっていいこととやってはいけないことの分別を身につけること 455 141 17 3 0 0 9 1.30
8 屋外での遊びなどを通じた丈夫な体づくり 386 189 38 2 0 0 10 1.44
9 子どもたちが食への関心をもつこと 299 247 60 8 0 1 10 1.64

10 子どもの自主的な判断力の向上 376 191 45 1 0 1 11 1.46
11 自分のしたいことや思っていることを表現すること 392 176 40 7 0 1 9 1.45
12 新しいことや難しいことへチャレンジしたりあきらめない心の育成 393 171 45 4 0 2 10 1.45
13 友達との交流 466 126 22 1 0 0 10 1.28
14 異年齢児同士で遊ぶこと 271 235 85 18 4 2 10 1.77
15 自然や動植物とのふれあい 316 219 64 13 2 1 10 1.64
16 物事に疑問をもったり、質問する力の育成 375 193 42 5 0 1 9 1.47
17 命の大切さを知ること 412 160 40 3 0 1 9 1.40
18 人それぞれの違いを認め合う心の形成 405 161 45 4 0 1 9 1.43
19 先生や友達の話をきちんと聞く力の育成 448 141 25 2 0 0 9 1.32
20 普段家庭ではできない体験や活動 437 153 22 3 1 0 9 1.34
21 簡単な読み書きや数を数えたりすること 247 199 117 35 16 2 9 1.98
22 子育て相談や親支援、子育て情報の発信 174 241 158 31 10 3 8 2.12
23 特別な配慮を必要とする子どもや家庭への支援 196 206 152 19 12 31 9 2.05
24 安全や衛生に対する配慮 442 149 22 1 0 0 11 1.32
25 先生（幼稚園教諭・保育士）に対する親しみやすさ・話しやすさ 353 209 49 5 0 1 8 1.52
26 先生（幼稚園教諭・保育士）の充実した配置 411 160 36 6 1 2 9 1.41
27 先生（幼稚園教諭・保育士）の教育・保育力 410 168 28 8 0 2 9 1.40

計 10297 4756 1266 199 47 54 256 1.49

重視度＝（「重視している」*1＋「どちらかといえば重視している」*2＋「どちらでもない」
*3＋「どちらかといえば重視していない」*4＋「重視していない」*5）÷（「重視している」
＋「どちらかといえば重視している」＋「どちらでもない」＋「どちらかといえば重視して
いない」＋「重視していない」） 
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問１７ 通常の教育・保育に加え、充実してほしい役割や機能（MA） 

充実を望むものとして、「通常の教育・保育時間内での英語、スポーツ、音楽、美術などの

特色ある取組み」が最も多く５１．４％、次いで「小学校と連続・一貫性を持った教育・保

育」が３８．４％。 

 

 

 

  

回答数 割合
1 子育て講座などによる情報提供の場 71 11.4%
2 子育てに関する相談の場 97 15.5%
3 保護者同士が交流する場や機会の提供 68 10.9%
4 障がい児を含め一人ひとりの発育に合わせた個別の教育・保育プログラムの充実 100 16.0%
5 通常の教育・保育時間内での英語、スポーツ、音楽、美術などの特色ある取組み 321 51.4%
6 通常の教育・保育時間外での英語、スポーツ、音楽、美術などの課外教室 172 27.5%
7 在籍児童以外でも参加できる子育て支援行事、園庭開放 74 11.8%
8 地域住民との交流やふれあい 92 14.7%
9 小学校と連続・一貫性をもった教育・保育 240 38.4%

10 わからない 22 3.5%
11 特段、他に求める役割や機能はない 44 7.0%
12 その他 18 2.9%
13 無回答・不明 13 2.1%

計 1332 -



21 

問１８ 通わせたい施設（SA） 

通わせたい施設として、最も多かったのは「幼稚園」３７．３％、次いで「保育所（園）」

３２．８％。 

 

 

 

 

  

回答数 割合
1 幼稚園 233 37.3%
2 保育所（園） 205 32.8%
3 認定こども園 172 27.5%
4 その他 6 1.0%
5 無回答・不明 9 1.4%

計 625 100.0%
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問１９ 就学前児童の子育てにおける問題点や課題（MA） 

就学前児童の子育てにおける問題点や課題として、最も多かったのは「育児全般にお金がか

かる」４４．５％、次いで「幼稚園や保育所（園）等の費用が高い」４４．０％。 

 

 

 

 

  

回答数 割合
1 育児全般にお金がかかる 278 44.5%
2 幼稚園や保育所（園）等の費用が高い 275 44.0%
3 安心して預けられる施設が不足している 104 16.6%
4 子どもを預けることのできる時間が短い 137 21.9%
5 幼稚園や保育所（園）等の教育・保育内容をさらに充実させる必要がある 85 13.6%
6 地域の子育て支援サービスの内容や利用方法がよく分からない 96 15.4%
7 子どもを預けて働くための就労先の制度（育児休業・時短など）が整っていない 146 23.4%
8 一緒に子育てをする友人・仲間と集える場所が少ない 61 9.8%
9 近くに子ども向けの医療機関が少ない 58 9.3%

10 近くに公園や子どもの遊び場がない 138 22.1%
11 特にない 30 4.8%
12 その他 28 4.5%

無回答・不明 3 0.5%
計 1439 -
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問２０ 保育所（園）の待機児童を減らすために必要な施策は何か（MA） 

「保育所（０～５歳児全体）の増設」が最も多く５４．９％、次いで「認定こども園の増設」

４４．０％。 

 

 

 

  

回答数 割合
1 認定こども園の増設 275 44.0%
2 保育所（０～５歳児全体）の増設 343 54.9%
3 小規模保育園の推進 97 15.5%
4 幼稚園での未就園児の一時保育 127 20.3%
5 幼稚園の預かり保育の時間延長 200 32.0%
6 特にない 34 5.4%
7 その他 56 9.0%
8 無回答・不明 10 1.6%

計 1142 -
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問２１ 優先的に実施してほしい就学前児童に対する施策はあるか（MA） 

優先的に実施してほしい施策は、「幼稚園や保育所（園）にかかる費用の軽減」が最も多く

５３．３％、次いで「子どもが病気のときに預かる保育」が２７．８％、「１日４時間とい

ったパート等短時間の勤務に対応する保育」が２２．２％。 

 

 

  

回答数 割合
1 幼稚園や保育所（園）にかかる費用の軽減 333 53.3%
2 幼稚園の数や定員増 41 6.6%
3 保育所（園）の数や定員増 125 20.0%
4 認定こども園の数や定員増 71 11.4%
5 公立幼稚園での3歳児保育の推進 116 18.6%
6 日中の一時的な預かり保育 69 11.0%
7 幼稚園における預かり保育日を増やす 83 13.3%
8 保育所（園）における延長保育時間の延長 42 6.7%
9 急病や冠婚葬祭など緊急時の夜間・お泊り保育 43 6.9%

10 １日４時間といったパート等短時間の勤務に対応する保育 139 22.2%
11 週２～３日といった勤務に対応する保育 98 15.7%
12 子どもが病気のときに預かる保育 174 27.8%
13 休日の保育 71 11.4%
14 夜間（21時以降）の保育 12 1.9%
15 子育て相談サービスの充実 32 5.1%
16 特にない 12 1.9%
17 その他 23 3.7%
18 無回答・不明 10 1.6%

計 1494 -
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問２２ 公立幼稚園・保育所・認定こども園の再編は、必要だと思うか（SA） 

施設の再編について、「再編は、必要である」が最も多く５３．３％、次いで「わからない」

が３６．０％。 

 

 

  

回答数 割合
1 再編は、必要である 333 53.3%
2 再編は、必要ない 64 10.2%
3 わからない 225 36.0%
4 無回答・不明 3 0.5%

計 625 100.0%
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問２３ どのような再編方法が良いか（MA） 

再編方法については、「幼稚園・保育所・認定こども園を統廃合する」が４７．７％、次い

で「全て認定こども園に移行する」が２８．５％、「小学校の空き教室を利用する」が２７．

６％。 

 

 

 

  

回答数 割合
1 幼稚園・保育所・認定こども園を統廃合する 159 47.7%
2 すべて認定こども園に移行する 95 28.5%
3 小学校等の空き教室を利用する 92 27.6%
4 わからない 42 12.6%
5 その他 20 6.0%
6 無回答・不明 3 0.9%

計 411 -
N= 333
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問２４ 民営化について（SA） 

民営化については、「わからない」が最も多く３６．５％、次いで「どちらでもよい」が２

５．１％。 

 

 

  

回答数 割合
1 賛成 114 18.2%
2 反対 122 19.5%
3 どちらでもよい 157 25.1%
4 わからない 228 36.5%
5 無回答・不明 4 0.6%

計 625 100.0%
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問２５ 民営化への期待（MA） 

民営化にあたっての期待として最も多いのは「幼児教育の充実」３１．８％、次いで「音楽

や体操、英語等教育の充実」２９．４％。 

 

 

  

回答数 割合
1 幼児教育の充実 199 31.8%
2 待機児童解消（定員の拡充） 160 25.6%
3 施設整備 143 22.9%
4 安心して預けられる運営 118 18.9%
5 安全安心な保育環境 111 17.8%
6 保育サービスの充実（保育時間の延長） 163 26.1%
7 保育サービスの充実（一時保育） 52 8.3%
8 保育サービスの充実（病児保育） 80 12.8%
9 音楽や体操、英語等教育の充実 184 29.4%

10 園庭の芝生化 15 2.4%
11 特にない 45 7.2%
12 わからない 63 10.1%
13 その他 22 3.5%
14 無回答・不明 25 4.0%

計 1380 -
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問２６ 民営化の懸念（MA） 

民営化にあたっての懸念として最も多かったのは「保育料以外の料金が高くなるのではな

いか」６２．２％、次いで「民間の運営に不安がある」３２．６％。 

 

 

 

回答数 割合
1 民営化の際に保育士が全て替わってしまうのではないか 141 22.6%
2 公立とは違う保育が行なわれるのではないか 145 23.2%
3 保育料以外の料金が高くなるのではないか 389 62.2%
4 民間の運営に不安がある 204 32.6%
5 よくわからないが不安である 98 15.7%
6 特にない 60 9.6%
7 その他 47 7.5%
8 無回答・不明 19 3.0%

計 1103 -
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問２７ 自由記述欄（概要） 

概要 件数 内容の例

1 保育の質・保育士確保・待遇改善 38 保育士の待遇改善。衛生面の不安。保育士への教育。

2 保育料 36 保育料が高い。兄弟姉妹間の年齢差に関わらず保育料多子軽減が適用されるべき。

3 子育て支援 28
親子向けイベントの充実。おうちのこうえんを土日も開いてほしい。また、既存の利用者の輪に入りづらいのでもっと職員からも働きかけて欲し
い。

4 ３年保育 18 全て３年保育にしてほしい。小学校との接続もあるので、３年保育にする園はもっと早く教えて欲しい。

5 情報提供 18 HPに掲載されている内容が古い、わかりづらい。

6 通園・通学・道路 17 道が狭い。通園バスが欲しい。雨天時・妊婦など車での登園を認めてほしい。通園時の安全確保。

7 子どもの遊び場（公園・遊具） 16 公園が少ない。公園の衛生面の不安。

8 柔軟な保育の受け皿 14 短時間の預かり保育の場を増やしてほしい。保育時間を延長してほしい。

9 幼稚園の預かり 13 長期休みの預かり保育。預かり時間の延長。預かり保育の希望を１か月前ではなくもう少し近々でも希望できるようにしてほしい。

10 認定こども園 12 認定こども園の運営に対する不満。認定こども園を増やしてほしい。

11 教育の充実 12 スポーツや音楽を専門の講師を招いて教えて欲しい。

12 病児保育 10 市内に病児保育施設をつくってほしい。

13 産前産後・育休中の継続利用 9 産前産後の制度はあっても、枠がなく利用できない。最大２年の育休が認められているのだから、継続利用も２年にしてほしい。

14 待機児童 8 ゼロに。

15 こども医療費 8 医療費無償化。窓口支払いをゼロに。

16 量の拡大 7 保育施設が足りていない。

17 土日祝の預かり 7 日曜に預かってくれる施設がない。学童は土曜もあるのに、保育所はお昼までしかない。

18 学童 5 料金を安くしてほしい。外遊びを増やしてほしい。

19 その他 61 施設の老朽化、慣らし保育の実施、PTAの廃止、おやつ・給食の充実、病院の設置。
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（２） クロス集計結果 

① 問 4 小学校区 × 問 6 居住年数 

全体的には「５年未満」が最も多いが、志都美校区では「２０年以上」が最も多く、二上・

関屋・三和・旭ケ丘校区では「５年以上１０年未満」が最も多くなっている。 

「５年未満」が最も多かったのは「真美ヶ丘東校区」で５３．２％、次いで「真美ヶ丘西校

区」で４８．７％。 

「５年以上１０年未満」が最も多かったのは「関屋校区」で４４．４％、次いで「三和校区」

で３８．７％。 

 

  

1 2 3 4 5

5年未満
5年以上
10年未満

10年以上
20年未満

20年以上
無回答・
不明

計

1 20 13 10 15 0 58
34.5% 22.4% 17.2% 25.9% 0.0% 100%

2 34 30 15 21 0 100
34.0% 30.0% 15.0% 21.0% 0.0% 100%

3 19 21 18 18 0 76
25.0% 27.6% 23.7% 23.7% 0.0% 100%

4 15 24 5 10 0 54
27.8% 44.4% 9.3% 18.5% 0.0% 100%

5 7 5 4 8 0 24
29.2% 20.8% 16.7% 33.3% 0.0% 100%

6 18 24 6 14 0 62
29.0% 38.7% 9.7% 22.6% 0.0% 100%

7 13 7 9 7 0 36
36.1% 19.4% 25.0% 19.4% 0.0% 100%

8 33 13 9 7 0 62
53.2% 21.0% 14.5% 11.3% 0.0% 100%

9 37 20 3 16 0 76
48.7% 26.3% 3.9% 21.1% 0.0% 100%

10 20 27 17 7 0 71
28.2% 38.0% 23.9% 9.9% 0.0% 100%

11 3 0 0 1 0 4
75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100%

12 1 1 0 0 0 2
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100%

220 185 96 124 0 625
35.2% 29.6% 15.4% 19.8% 0.0% 100.0%

三和校区

計

五位堂校区

下田校区

二上校区

関屋校区

志都美校区

鎌田校区

真美ヶ丘東校区

真美ヶ丘西校区

旭ケ丘校区

校区がわからない

無回答・不明
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② 問 4 小学校区 × 問 7 通所（園）施設 

公立幼稚園の利用者割合が最も高いのは「旭ケ丘校区」、次いで「真美ヶ丘東校区」。私立幼

稚園の利用者割合が最も高いのは「二上校区」、次いで「旭ケ丘校区」。 

公立保育所の利用者割合が最も高いのは「五位堂校区」、次いで「三和校区」。 

公立認定こども園の利用者割合が最も高いのは、「下田校区」、次いで「鎌田校区」。 

私立認定こども園では、「関屋校区」、次いで「下田校区」。 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
公立幼稚
園

私立幼稚
園

公立認可
保育所

私立認可
保育園

公立認定
こども園

私立認定
こども園

小規模保
育園

認可外保
育施設

障がい児
通園施設

通ってい
ない

その他
無回答・
不明

計

1 5 2 22 7 1 3 1 1 0 17 1 1 61
8.2% 3.3% 36.1% 11.5% 1.6% 4.9% 1.6% 1.6% 0.0% 27.9% 1.6% 1.6% 100.0%

2 3 4 23 12 24 14 3 1 2 17 0 0 103
2.9% 3.9% 22.3% 11.7% 23.3% 13.6% 2.9% 1.0% 1.9% 16.5% 0.0% 0.0% 100.0%

3 14 9 15 10 0 10 0 0 0 24 1 0 83
16.9% 10.8% 18.1% 12.0% 0.0% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.9% 1.2% 0.0% 100.0%

4 13 3 3 13 1 11 0 0 0 11 1 0 56
23.2% 5.4% 5.4% 23.2% 1.8% 19.6% 0.0% 0.0% 0.0% 19.6% 1.8% 0.0% 100.0%

5 7 0 2 3 0 1 1 0 1 11 0 0 26
26.9% 0.0% 7.7% 11.5% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 3.8% 42.3% 0.0% 0.0% 100.0%

6 10 5 20 6 0 3 1 0 0 20 0 1 66
15.2% 7.6% 30.3% 9.1% 0.0% 4.5% 1.5% 0.0% 0.0% 30.3% 0.0% 1.5% 100.0%

7 1 2 11 3 9 0 1 0 0 12 0 0 39
2.6% 5.1% 28.2% 7.7% 23.1% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 30.8% 0.0% 0.0% 100.0%

8 19 6 11 8 0 3 0 0 0 15 1 0 63
30.2% 9.5% 17.5% 12.7% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 23.8% 1.6% 0.0% 100.0%

9 16 8 14 9 0 10 1 1 3 22 1 0 85
18.8% 9.4% 16.5% 10.6% 0.0% 11.8% 1.2% 1.2% 3.5% 25.9% 1.2% 0.0% 100.0%

10 29 7 2 14 0 7 0 0 0 12 0 1 72
40.3% 9.7% 2.8% 19.4% 0.0% 9.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 1.4% 100.0%

11 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 5
20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 100.0%

12 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 2
0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%
118 46 123 87 35 62 8 4 6 163 5 4 661

17.9% 7.0% 18.6% 13.2% 5.3% 9.4% 1.2% 0.6% 0.9% 24.7% 0.8% 0.6% 100.0%

五位堂校区

下田校区

二上校区

関屋校区

志都美校区

三和校区

鎌田校区

真美ヶ丘東校区

真美ヶ丘西校区

旭ケ丘校区

校区がわからない

無回答・不明

計
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③ 問 7 通所（園）施設 × 問 8 通所（園）理由 

幼稚園に通園している場合、通園理由で最も割合が高いのは、公私ともに「集団で遊び、学

ぶことを経験させるため」で、ともに８割以上、次いで「集団生活の中でルールを守ること

を身につけさせるため」。 

保育所（園）に通所（園）している場合、通所（園）理由で最も割合が高いのは、公私とも

に「仕事などで、日中保育が必要なため」で９割以上。次いで「集団で遊び、学ぶことを経

験させるため」。 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

仕事など
で、日中
保育が必
要なため

集団生活
の中で
ルールを
守ることを
身につけ
させるた
め

集団で遊
び、学ぶ
ことを経
験させる
ため

保護者か
らの自立
を促すた
め

基本的な
生活のリ
ズムを獲
得させる
ため

育児の負
担を軽減
し、自分
の時間を
もつため

小学校入
学の準備
のため

子育てに
関する情
報提供や
支援を受
けたいた
め

周りの子
どもが幼
稚園や認
定こども
園などに
通ってい
るため

その他
無回答・
不明

計

1 5 95 100 25 28 11 52 3 6 3 1 329
1.5% 28.9% 30.4% 7.6% 8.5% 3.3% 15.8% 0.9% 1.8% 0.9% 0.3% 100.0%

2 11 30 37 6 10 8 10 3 0 4 1 120
9.2% 25.0% 30.8% 5.0% 8.3% 6.7% 8.3% 2.5% 0.0% 3.3% 0.8% 100.0%

3 119 41 47 2 15 5 5 1 0 3 1 239
49.8% 17.2% 19.7% 0.8% 6.3% 2.1% 2.1% 0.4% 0.0% 1.3% 0.4% 100.0%

4 85 32 41 4 15 4 6 1 0 1 0 189
45.0% 16.9% 21.7% 2.1% 7.9% 2.1% 3.2% 0.5% 0.0% 0.5% 0.0% 100.0%

5 4 29 29 7 9 4 15 0 3 0 0 100
4.0% 29.0% 29.0% 7.0% 9.0% 4.0% 15.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 40 29 39 3 9 8 14 0 0 5 0 147
27.2% 19.7% 26.5% 2.0% 6.1% 5.4% 9.5% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 100.0%

7 8 4 3 1 1 2 0 0 0 1 0 20
40.0% 20.0% 15.0% 5.0% 5.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 100.0%

8 3 0 3 1 0 3 0 0 0 0 0 10
30.0% 0.0% 30.0% 10.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

9 1 3 5 0 3 0 2 1 0 1 0 16
6.3% 18.8% 31.3% 0.0% 18.8% 0.0% 12.5% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 100.0%

10 3 15 18 4 4 5 4 0 1 3 0 57
5.3% 26.3% 31.6% 7.0% 7.0% 8.8% 7.0% 0.0% 1.8% 5.3% 0.0% 100.0%

11 3 0 1 0 2 0 0 0 0 0 1 7
42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 100.0%

12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
282 278 323 53 96 50 108 9 10 21 8 1238

22.8% 22.5% 26.1% 4.3% 7.8% 4.0% 8.7% 0.7% 0.8% 1.7% 0.6% 100.0%
計

私立認可保育園

公立認定こども園

私立認定こども園

小規模保育園

認可外保育施設

障がい児通園施設

通っていない

その他

無回答・不明

公立幼稚園

私立幼稚園

公立認可保育所
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④ 問 7 通所（園）施設 × 問 10 登園時間 

利用施設の類型によらず、８時台が最も多い。 

 

 

  

1 2 3 4 5 6

７時前 ７時台 ８時台 ９時以降 その他
無回答・
不明

計

1 0 0 118 0 0 0 118
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 2 5 26 12 1 0 46
4.3% 10.9% 56.5% 26.1% 2.2% 0.0% 100.0%

3 1 37 81 4 0 0 123
0.8% 30.1% 65.9% 3.3% 0.0% 0.0% 100.0%

4 5 20 57 5 0 0 87
5.7% 23.0% 65.5% 5.7% 0.0% 0.0% 100.0%

5 0 0 35 0 0 0 35
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

6 6 19 31 5 1 0 62
9.7% 30.6% 50.0% 8.1% 1.6% 0.0% 100.0%

7 0 2 6 0 0 0 8
0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

8 0 1 2 1 0 0 4
0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

9 0 0 3 3 0 0 6
0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 1 0 16 3 1 0 21
4.8% 0.0% 76.2% 14.3% 4.8% 0.0% 100.0%

11 0 0 3 1 0 1 5
0.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 100.0%

12 0 0 0 0 0 4 4
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

15 84 378 34 3 1 515
2.9% 16.3% 73.4% 6.6% 0.6% 0.2% 100.0%

無回答・不明

認可外保育施設

障がい児通園施設

通っていない

その他

計

公立認可保育所

私立認可保育園

公立認定こども園

私立認定こども園

小規模保育園

公立幼稚園

私立幼稚園
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⑤ 問 7 通所（園）施設 × 問 11 退園時間 

幼稚園・公立認定こども園等においては、「１４時台」の割合が最も高く、公立保育所・認

可外保育施設は「１６時台」が、私立認定こども園・小規模保育園は「１７時台」の割合が、

私立認可保育園は「１８時台」が最も高い。 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

14時台 15時台 16時台 17時台 18時台 19時台 20時台 21時以降 その他
無回答・
不明

計

1 114 1 1 1 1 0 0 0 0 0 118
96.6% 0.8% 0.8% 0.8% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 16 12 12 2 1 0 0 0 3 0 46
34.8% 26.1% 26.1% 4.3% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 0.0% 100.0%

3 1 6 45 39 30 2 0 0 0 0 123
0.8% 4.9% 36.6% 31.7% 24.4% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 1 1 17 28 38 2 0 0 0 0 87
1.1% 1.1% 19.5% 32.2% 43.7% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 31 0 1 2 0 0 0 0 1 0 35
88.6% 0.0% 2.9% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 100.0%

6 18 3 7 25 7 1 0 0 1 0 62
29.0% 4.8% 11.3% 40.3% 11.3% 1.6% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 100.0%

7 0 0 1 5 2 0 0 0 0 0 8
0.0% 0.0% 12.5% 62.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

8 0 0 2 1 1 0 0 0 0 0 4
0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

9 3 1 0 1 0 0 0 0 1 0 6
50.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 100.0%

10 15 0 5 0 0 0 0 0 1 0 21
71.4% 0.0% 23.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 100.0%

11 1 0 1 1 1 0 0 0 0 1 5
20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 100.0%

12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%
200 24 92 105 81 5 0 0 7 5 519

38.5% 4.6% 17.7% 20.2% 15.6% 1.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.0% 100.0%

無回答・不明

その他

計

私立認定こども園

小規模保育園

認可外保育施設

障がい児通園施設

通っていない

公立幼稚園

私立幼稚園

公立認可保育所

私立認可保育園

公立認定こども園
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⑥ 問 7 通所（園）施設 × 問 12 希望の退園時間 

公立幼稚園・公立認定こども園では「１５時台」が、私立幼稚園・認可外保育施設・障がい

児通園施設では「１６時台」が、公立保育所・私立認定こども園・認可外保育施設では「１

７時台」が、私立認可保育園・小規模保育園では「１８時台」の割合が最も高い。 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

14時台 15時台 16時台 17時台 18時台 19時台 20時台 21時以降 その他
無回答・
不明

計

1 25 44 42 6 0 0 0 0 1 0 118
21.2% 37.3% 35.6% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 100.0%

2 4 15 17 7 1 1 0 0 0 1 46
8.7% 32.6% 37.0% 15.2% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 100.0%

3 0 7 26 45 32 13 0 0 0 0 123
0.0% 5.7% 21.1% 36.6% 26.0% 10.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 2 18 26 29 12 0 0 0 0 87
0.0% 2.3% 20.7% 29.9% 33.3% 13.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 4 17 10 3 0 0 0 0 1 0 35
11.4% 48.6% 28.6% 8.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 100.0%

6 4 10 9 19 16 3 0 0 1 0 62
6.5% 16.1% 14.5% 30.6% 25.8% 4.8% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 100.0%

7 0 0 1 2 4 1 0 0 0 0 8
0.0% 0.0% 12.5% 25.0% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

8 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 4
0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

9 1 1 3 1 0 0 0 0 0 0 6
16.7% 16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 4 5 7 3 1 0 0 0 1 0 21
19.0% 23.8% 33.3% 14.3% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 100.0%

11 0 0 0 2 1 1 0 0 0 1 5
0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

42 101 135 116 84 31 0 0 4 6 519
8.1% 19.5% 26.0% 22.4% 16.2% 6.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.2% 100.0%

無回答・不明

障がい児通園施設

通っていない

その他

計

私立認可保育園

公立認定こども園

私立認定こども園

小規模保育園

認可外保育施設

公立幼稚園

私立幼稚園

公立認可保育所
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⑦ 問 7 通所（園）施設 × 問 14 施設の違いを知っているか 

利用施設の類型によらず、過半数が施設の違いを知っている。 

 

  

1 2 3 4

はい いいえ その他
無回答・
不明

計

1 82 31 4 1 118
69.5% 26.3% 3.4% 0.8% 100.0%

2 32 10 2 2 46
69.6% 21.7% 4.3% 4.3% 100.0%

3 84 31 4 4 123
68.3% 25.2% 3.3% 3.3% 100.0%

4 61 23 1 2 87
70.1% 26.4% 1.1% 2.3% 100.0%

5 33 1 1 0 35
94.3% 2.9% 2.9% 0.0% 100.0%

6 55 2 3 2 62
88.7% 3.2% 4.8% 3.2% 100.0%

7 6 1 0 1 8
75.0% 12.5% 0.0% 12.5% 100.0%

8 2 2 0 0 4
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

9 5 1 0 0 6
83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%

10 101 57 5 0 163
62.0% 35.0% 3.1% 0.0% 100.0%

11 2 3 0 0 5
40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 100.0%

12 3 0 0 1 4
75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%

463 162 20 12 657

70.5% 24.7% 3.0% 1.8% 100.0%

無回答・不明

計

小規模保育園

認可外保育施設

障がい児通園施設

通っていない

その他

私立幼稚園

公立認可保育所

私立認可保育園

公立認定こども園

私立認定こども園

公立幼稚園
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⑧ 問 7 通所（園）施設 × 問 15 幼稚園・保育所（園）の教育内容の違い 

利用施設の類型によらず、「多少の違いはあると思う」の割合が最も高い。また、同じ施設

類型でも、幼稚園・認定こども園では、公立よりも私立の方が「大きく違うと思う」の割合

が高い。 

  

 

  

1 2 3 4 5 6

大きく違う
と思う

多少の違
いはある
と思う

違いはな
いと思う

わからな
い

その他
無回答・
不明

計

1 18 79 6 13 1 1 118
15.3% 66.9% 5.1% 11.0% 0.8% 0.8% 100.0%

2 13 23 4 3 1 2 46
28.3% 50.0% 8.7% 6.5% 2.2% 4.3% 100.0%

3 25 81 1 10 2 4 123
20.3% 65.9% 0.8% 8.1% 1.6% 3.3% 100.0%

4 17 52 6 5 5 2 87
19.5% 59.8% 6.9% 5.7% 5.7% 2.3% 100.0%

5 5 26 3 1 0 0 35
14.3% 74.3% 8.6% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%

6 26 28 2 1 3 2 62
41.9% 45.2% 3.2% 1.6% 4.8% 3.2% 100.0%

7 2 5 0 0 0 1 8
25.0% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 100.0%

8 1 2 0 1 0 0 4
25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

9 2 2 0 2 0 0 6
33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

10 44 102 4 13 0 0 163
27.0% 62.6% 2.5% 8.0% 0.0% 0.0% 100.0%

11 2 2 1 0 0 0 5
40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

12 0 2 1 0 0 1 4
0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 100.0%
155 404 28 49 12 13 661

23.4% 61.1% 4.2% 7.4% 1.8% 2.0% 100.0%

無回答・不明

通っていない

その他

計

公立認定こども園

私立認定こども園

小規模保育園

認可外保育施設

障がい児通園施設

公立幼稚園

私立幼稚園

公立認可保育所

私立認可保育園
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⑨ 問 4 小学校区 × 問 22 幼保の再編 

校区を問わず、「再編は、必要である」が大半。 

 

 

  

1 2 3 4
再編は、
必要であ
る

再編は、
必要ない

わからな
い

無回答・
不明

計

1 32 7 19 0 58
55.2% 12.1% 32.8% 0.0% 100.0%

2 55 12 33 0 100
55.0% 12.0% 33.0% 0.0% 100.0%

3 43 4 27 2 76
56.6% 5.3% 35.5% 2.6% 100.0%

4 24 7 23 0 54
44.4% 13.0% 42.6% 0.0% 100.0%

5 15 2 6 1 24
62.5% 8.3% 25.0% 4.2% 100.0%

6 35 5 22 0 62
56.5% 8.1% 35.5% 0.0% 100.0%

7 19 5 12 0 36
52.8% 13.9% 33.3% 0.0% 100.0%

8 32 5 25 0 62
51.6% 8.1% 40.3% 0.0% 100.0%

9 37 11 28 0 76
48.7% 14.5% 36.8% 0.0% 100.0%

10 37 6 28 0 71
52.1% 8.5% 39.4% 0.0% 100.0%

11 3 0 1 0 4
75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%

12 1 0 1 0 2
50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%

333 64 225 3 625
53.3% 10.2% 36.0% 0.5% 100.0%

五位堂校区

鎌田校区

真美ヶ丘東校区

真美ヶ丘西校区

旭ケ丘校区

校区がわからない

下田校区

二上校区

関屋校区

志都美校区

三和校区

無回答・不明

計
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⑩ 問 7 通所（園）施設 × 問 22 幼保の再編 

利用施設の類型によらず、「再編は、必要である」が最も高い割合となっている。 

 

 

 

  

1 2 3 4
再編は、
必要であ
る

再編は、
必要ない

わからな
い

無回答・
不明

計

1 56 12 50 0 118
47.5% 10.2% 42.4% 0.0% 100.0%

2 26 2 18 0 46
56.5% 4.3% 39.1% 0.0% 100.0%

3 65 18 39 1 123
52.8% 14.6% 31.7% 0.8% 100.0%

4 42 10 35 0 87
48.3% 11.5% 40.2% 0.0% 100.0%

5 24 3 8 0 35
68.6% 8.6% 22.9% 0.0% 100.0%

6 36 7 17 2 62
58.1% 11.3% 27.4% 3.2% 100.0%

7 5 0 2 1 8
62.5% 0.0% 25.0% 12.5% 100.0%

8 3 0 1 0 4
75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 100.0%

9 4 0 2 0 6
66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0%

10 90 13 60 0 163
55.2% 8.0% 36.8% 0.0% 100.0%

11 2 1 2 0 5
40.0% 20.0% 40.0% 0.0% 100.0%

12 4 0 0 0 4
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

357 66 234 4 661
54.0% 10.0% 35.4% 0.6% 100.0%

公立幼稚園

私立幼稚園

公立認可保育所

私立認可保育園

公立認定こども園

私立認定こども園

小規模保育園

認可外保育施設

障がい児通園施設

通っていない

その他

無回答・不明

計
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⑪ 問 4 小学校区 × 問 23 幼保の再編方法 

全体的には「幼稚園・保育所・認定こども園を統廃合する」の割合が最も高いが、志都美校

区においては「全て認定こども園に移行する」が、三和校区においては「小学校等の空き教

室を利用する」の割合が最も高い。 

 

 

  

1 2 3 4 5 6
幼稚園・
保育所・
認定こど
も園を統
廃合する

すべて認
定こども
園に移行
する

小学校等
の空き教
室を利用
する

わからな
い

その他
無回答・
不明

計

1 16 9 8 4 2 0 39
41.0% 23.1% 20.5% 10.3% 5.1% 0.0% 100.0%

2 29 12 15 8 5 1 70
41.4% 17.1% 21.4% 11.4% 7.1% 1.4% 100.0%

3 18 15 11 8 1 0 53
34.0% 28.3% 20.8% 15.1% 1.9% 0.0% 100.0%

4 12 7 11 3 1 0 34
35.3% 20.6% 32.4% 8.8% 2.9% 0.0% 100.0%

5 4 6 4 1 2 1 18
22.2% 33.3% 22.2% 5.6% 11.1% 5.6% 100.0%

6 14 13 14 3 3 0 47
29.8% 27.7% 29.8% 6.4% 6.4% 0.0% 100.0%

7 9 3 5 3 1 1 22
40.9% 13.6% 22.7% 13.6% 4.5% 4.5% 100.0%

8 17 7 8 2 1 0 35
48.6% 20.0% 22.9% 5.7% 2.9% 0.0% 100.0%

9 22 8 8 4 3 0 45
48.9% 17.8% 17.8% 8.9% 6.7% 0.0% 100.0%

10 18 12 7 5 1 0 43
41.9% 27.9% 16.3% 11.6% 2.3% 0.0% 100.0%

11 0 2 1 1 0 0 4
0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

12 0 0 0 0 0 0 0
― ― ― ― ― ― ―

159 94 92 42 20 3 410
38.8% 22.9% 22.4% 10.2% 4.9% 0.7% 100.0%

旭ケ丘校区

校区がわからない

無回答・不明

計

五位堂校区

下田校区

二上校区

関屋校区

志都美校区

三和校区

鎌田校区

真美ヶ丘東校区

真美ヶ丘西校区
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⑫ 問 7 通所（園）施設 × 問 23 幼保の再編方法 

全体的には「幼稚園・保育所・認定こども園を統廃合する」の割合が最も高いが、私立認定

こども園利用者については「すべて認定こども園に移行する」の割合も同様に高い割合とな

っている。 

 

 

  

1 2 3 4 5 6
幼稚園・
保育所・
認定こど
も園を統
廃合する

すべて認
定こども
園に移行
する

小学校等
の空き教
室を利用
する

わからな
い

その他
無回答・
不明

計

1 26 19 14 6 3 0 68
38.2% 27.9% 20.6% 8.8% 4.4% 0.0% 100.0%

2 13 6 7 2 3 0 31
41.9% 19.4% 22.6% 6.5% 9.7% 0.0% 100.0%

3 31 20 17 11 4 0 83
37.3% 24.1% 20.5% 13.3% 4.8% 0.0% 100.0%

4 27 10 12 0 4 1 54
50.0% 18.5% 22.2% 0.0% 7.4% 1.9% 100.0%

5 11 6 6 5 1 0 29
37.9% 20.7% 20.7% 17.2% 3.4% 0.0% 100.0%

6 15 15 7 7 1 0 45
33.3% 33.3% 15.6% 15.6% 2.2% 0.0% 100.0%

7 4 0 3 0 1 0 8
50.0% 0.0% 37.5% 0.0% 12.5% 0.0% 100.0%

8 0 1 0 1 1 0 3
0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 100.0%

9 1 2 1 1 0 0 5
20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 37 23 28 12 4 2 106
34.9% 21.7% 26.4% 11.3% 3.8% 1.9% 100.0%

11 1 0 0 1 0 0 2
50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

12 2 1 1 1 0 0 5
40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%

168 103 96 47 22 3 439
38.3% 23.5% 21.9% 10.7% 5.0% 0.7% 100.0%

私立認定こども園

小規模保育園

認可外保育施設

障がい児通園施設

通っていない

その他

無回答・不明

計

公立幼稚園

私立幼稚園

公立認可保育所

私立認可保育園

公立認定こども園
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⑬ 問 4 小学校区 × 問 24 民営化 

全体的には「わからない」の割合が最も高いが、下田校区においてのみ「どちらでもよい」

の割合が最も高い。 

 

 

  

1 2 3 4 5

賛成 反対
どちらでも
よい

わからな
い

無回答・
不明

計

1 12 8 17 20 1 58
20.7% 13.8% 29.3% 34.5% 1.7% 100.0%

2 10 19 37 34 0 100
10.0% 19.0% 37.0% 34.0% 0.0% 100.0%

3 20 15 14 26 1 76
26.3% 19.7% 18.4% 34.2% 1.3% 100.0%

4 13 9 12 20 0 54
24.1% 16.7% 22.2% 37.0% 0.0% 100.0%

5 5 6 4 7 2 24
20.8% 25.0% 16.7% 29.2% 8.3% 100.0%

6 10 12 17 23 0 62
16.1% 19.4% 27.4% 37.1% 0.0% 100.0%

7 4 6 9 17 0 36
11.1% 16.7% 25.0% 47.2% 0.0% 100.0%

8 13 12 11 26 0 62
21.0% 19.4% 17.7% 41.9% 0.0% 100.0%

9 16 17 16 27 0 76
21.1% 22.4% 21.1% 35.5% 0.0% 100.0%

10 9 18 18 26 0 71
12.7% 25.4% 25.4% 36.6% 0.0% 100.0%

11 2 0 1 1 0 4
50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 100.0%

12 0 0 1 1 0 2
0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%
114 122 157 228 4 625

18.2% 19.5% 25.1% 36.5% 0.6% 100.0%

五位堂校区

下田校区

二上校区

関屋校区

志都美校区

三和校区

鎌田校区

真美ヶ丘東校区

真美ヶ丘西校区

旭ケ丘校区

校区がわからない

無回答・不明

計
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⑭ 問 7 通所（園）施設 × 問 24 民営化 

全体的には「わからない」の割合が最も高いが、私立園利用者では「賛成」「どちらでもよ

い」とする回答の割合も高い。 

 

  

1 2 3 4 5

賛成 反対
どちらでも
よい

わからな
い

無回答・
不明

計

1 15 21 27 55 0 118
12.7% 17.8% 22.9% 46.6% 0.0% 100.0%

2 13 7 13 13 0 46
28.3% 15.2% 28.3% 28.3% 0.0% 100.0%

3 18 40 24 41 0 123
14.6% 32.5% 19.5% 33.3% 0.0% 100.0%

4 24 12 26 24 1 87
27.6% 13.8% 29.9% 27.6% 1.1% 100.0%

5 3 5 9 18 0 35
8.6% 14.3% 25.7% 51.4% 0.0% 100.0%

6 19 8 17 17 1 62
30.6% 12.9% 27.4% 27.4% 1.6% 100.0%

7 2 2 4 0 0 8
25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

8 1 1 0 2 0 4
25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%

9 2 1 0 3 0 6
33.3% 16.7% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%

10 25 30 39 67 2 163
15.3% 18.4% 23.9% 41.1% 1.2% 100.0%

11 0 2 2 1 0 5
0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 100.0%

12 1 1 1 1 0 4
25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 100.0%

123 130 162 242 4 661
18.6% 19.7% 24.5% 36.6% 0.6% 100.0%

障がい児通園施設

通っていない

その他

計

無回答・不明

私立認定こども園

小規模保育園

認可外保育施設

公立幼稚園

私立幼稚園

公立認可保育所

私立認可保育園

公立認定こども園
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⑮ 問 4 小学校区 × 問 25 民営化の期待 

全体的には「幼児教育の充実」の割合が最も高いが、真美ヶ丘東校区においては「施設整備」

が、三和校区においては「待機児童解消（定員の拡充）」が、旭ケ丘校区においては「保育

サービスの充実（保育時間の延長）」が、鎌田校区においては「音楽や体操、英語等教育の

充実」が最も高い。 

また、二上校区は、「音楽や体操、英語等教育の充実」が、関屋校区は「安心して預けられ

る運営」及び「保育サービスの充実（保育時間の延長）」が、志都美校区は「待機児童解消

（定員の拡充）」及び「保育サービスの充実（保育時間の延長）」が、それぞれ「幼児教育の

充実」と並び最も割合が高い。 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

幼児教育
の充実

待機児童
解消（定
員の拡
充）

施設整備
安心して
預けられ
る運営

安全安心
な保育環
境

保育サー
ビスの充
実（保育
時間の延
長）

保育サー
ビスの充
実（一時
保育）

保育サー
ビスの充
実（病児
保育）

音楽や体
操、英語
等教育の
充実

園庭の芝
生化

特にない
わからな
い

その他
無回答・
不明

計

1 25 18 17 6 12 14 3 9 23 2 2 6 1 1 138
18.1% 13.0% 12.3% 4.3% 8.7% 10.1% 2.2% 6.5% 16.7% 1.4% 1.4% 4.3% 0.7% 0.7% 100.0%

2 36 21 20 22 19 23 7 12 28 6 4 12 4 4 214
16.8% 9.8% 9.3% 10.3% 8.9% 10.7% 3.3% 5.6% 13.1% 2.8% 1.9% 5.6% 1.9% 1.9% 100.0%

3 28 21 16 10 10 24 7 9 28 0 3 8 1 4 165
17.0% 12.7% 9.7% 6.1% 6.1% 14.5% 4.2% 5.5% 17.0% 0.0% 1.8% 4.8% 0.6% 2.4% 100.0%

4 15 12 14 15 9 15 3 11 11 0 2 7 2 3 116
12.9% 10.3% 12.1% 12.9% 7.8% 12.9% 2.6% 9.5% 9.5% 0.0% 1.7% 6.0% 1.7% 2.6% 100.0%

5 8 8 5 3 2 8 3 4 7 1 1 0 3 1 53
15.1% 15.1% 9.4% 5.7% 3.8% 15.1% 5.7% 7.5% 13.2% 1.9% 1.9% 0.0% 5.7% 1.9% 100.0%

6 14 20 11 16 16 11 10 9 18 3 5 7 1 2 141
9.9% 14.2% 7.8% 11.3% 11.3% 7.8% 7.1% 6.4% 12.8% 2.1% 3.5% 5.0% 0.7% 1.4% 100.0%

7 7 9 5 8 7 6 5 5 10 0 6 3 2 1 73
9.6% 12.3% 6.8% 11.0% 9.6% 8.2% 6.8% 6.8% 13.7% 0.0% 8.2% 4.1% 2.7% 1.4% 100.0%

8 16 18 21 16 13 19 3 4 17 1 6 3 2 2 139
11.5% 12.9% 15.1% 11.5% 9.4% 13.7% 2.2% 2.9% 12.2% 0.7% 4.3% 2.2% 1.4% 1.4% 100.0%

9 26 13 15 11 12 20 7 10 20 2 9 9 3 4 157
16.6% 8.3% 9.6% 7.0% 7.6% 12.7% 4.5% 6.4% 12.7% 1.3% 5.7% 5.7% 1.9% 2.5% 100.0%

10 22 19 18 11 10 23 4 6 20 0 6 7 3 3 149
14.8% 12.8% 12.1% 7.4% 6.7% 15.4% 2.7% 4.0% 13.4% 0.0% 4.0% 4.7% 2.0% 2.0% 100.0%

11 2 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 8
25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 100.0%

12 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
199 160 143 118 111 163 52 80 184 15 45 63 22 25 1355

14.7% 11.8% 10.6% 8.7% 8.2% 12.0% 3.8% 5.9% 13.6% 1.1% 3.3% 4.6% 1.6% 1.8% 100.0%

五位堂校区

下田校区

二上校区

関屋校区

志都美校区

三和校区

鎌田校区

真美ヶ丘東校区

真美ヶ丘西校区

旭ケ丘校区

校区がわからない

無回答・不明

計
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⑯ 問 7 通所（園）施設 × 問 25 民営化の期待 

全体的には「幼児教育の充実」の割合が最も高いが、公立認可保育所・公立認定こども園・

小規模保育園においては「音楽や体操、英語等教育の充実」の割合が、公立幼稚園及び通っ

ていないにおいては「保育サービスの充実（保育時間の延長）」の割合が最も高かった。 

また、障がい児通園施設においては「安心して預けられる運営」が「幼児教育の充実」と並

んで最も高かった。 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

幼児教育
の充実

待機児童
解消（定
員の拡
充）

施設整備
安心して
預けられ
る運営

安全安心
な保育環
境

保育サー
ビスの充
実（保育
時間の延
長）

保育サー
ビスの充
実（一時
保育）

保育サー
ビスの充
実（病児
保育）

音楽や体
操、英語
等教育の
充実

園庭の芝
生化

特にない
わからな
い

その他
無回答・
不明

計

1 37 28 30 20 22 38 17 12 32 1 7 16 5 4 265
14.0% 10.6% 11.3% 7.5% 8.3% 14.3% 6.4% 4.5% 12.1% 0.4% 2.6% 6.0% 1.9% 1.5% 100.0%

2 16 12 8 9 6 12 2 4 8 1 3 7 5 0 93
17.2% 12.9% 8.6% 9.7% 6.5% 12.9% 2.2% 4.3% 8.6% 1.1% 3.2% 7.5% 5.4% 0.0% 100.0%

3 28 29 30 17 12 17 6 16 44 5 15 17 1 7 237
11.8% 12.2% 12.7% 7.2% 5.1% 7.2% 2.5% 6.8% 18.6% 2.1% 6.3% 7.2% 0.4% 3.0% 100.0%

4 38 24 27 12 11 22 2 13 29 1 5 5 4 3 193
19.7% 12.4% 14.0% 6.2% 5.7% 11.4% 1.0% 6.7% 15.0% 0.5% 2.6% 2.6% 2.1% 1.6% 100.0%

5 12 8 7 11 6 9 5 1 15 2 3 2 1 0 82
14.6% 9.8% 8.5% 13.4% 7.3% 11.0% 6.1% 1.2% 18.3% 2.4% 3.7% 2.4% 1.2% 0.0% 100.0%

6 24 9 11 11 10 21 2 12 18 4 4 6 3 3 135
17.8% 6.7% 8.1% 8.1% 7.4% 15.6% 1.5% 8.9% 13.3% 3.0% 3.0% 4.4% 2.2% 2.2% 100.0%

7 2 3 0 0 1 3 2 1 4 0 1 0 1 0 18
11.1% 16.7% 0.0% 0.0% 5.6% 16.7% 11.1% 5.6% 22.2% 0.0% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 100.0%

8 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 4
50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

9 3 0 1 3 2 0 1 0 0 0 1 1 1 0 13
23.1% 0.0% 7.7% 23.1% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 100.0%

10 50 50 32 38 43 51 20 24 46 2 7 13 4 7 380
13.2% 13.2% 8.4% 10.0% 11.3% 13.4% 5.3% 6.3% 12.1% 0.5% 1.8% 3.4% 1.1% 1.8% 100.0%

11 0 2 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 7
0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 100.0%

12 2 3 1 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10
20.0% 30.0% 10.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

212 165 146 122 113 174 57 84 196 16 48 69 25 25 1427
14.9% 11.6% 10.2% 8.5% 7.9% 12.2% 4.0% 5.9% 13.7% 1.1% 3.4% 4.8% 1.8% 1.8% 100.0%

障がい児通園施設

通っていない

その他

無回答・不明

計

公立幼稚園

私立幼稚園

公立認可保育所

私立認可保育園

公立認定こども園

私立認定こども園

小規模保育園

認可外保育施設
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⑰ 問 4 小学校区 × 問 26 民営化の不安 

校区を問わず、「保育料以外の料金が高くなるのではないか」という不安が最も大きい。 

 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8
民営化の
際に保育
士が全て
替わって
しまうので
はないか

公立とは
違う保育
が行なわ
れるので
はないか

保育料以
外の料金
が高くな
るのでは
ないか

民間の運
営に不安
がある

よくわから
ないが不
安である

特にない その他
無回答・
不明

計

1 12 14 37 24 9 7 4 1 108
11.1% 13.0% 34.3% 22.2% 8.3% 6.5% 3.7% 0.9% 100.0%

2 26 22 56 35 15 9 10 5 178
14.6% 12.4% 31.5% 19.7% 8.4% 5.1% 5.6% 2.8% 100.0%

3 17 12 51 21 13 7 3 2 126
13.5% 9.5% 40.5% 16.7% 10.3% 5.6% 2.4% 1.6% 100.0%

4 14 20 37 12 8 4 4 2 101
13.9% 19.8% 36.6% 11.9% 7.9% 4.0% 4.0% 2.0% 100.0%

5 7 7 15 7 3 2 3 0 44
15.9% 15.9% 34.1% 15.9% 6.8% 4.5% 6.8% 0.0% 100.0%

6 17 17 39 18 11 6 4 3 115
14.8% 14.8% 33.9% 15.7% 9.6% 5.2% 3.5% 2.6% 100.0%

7 12 7 26 10 10 2 2 0 69
17.4% 10.1% 37.7% 14.5% 14.5% 2.9% 2.9% 0.0% 100.0%

8 9 13 41 26 7 4 2 2 104
8.7% 12.5% 39.4% 25.0% 6.7% 3.8% 1.9% 1.9% 100.0%

9 15 17 38 27 10 10 8 2 127
11.8% 13.4% 29.9% 21.3% 7.9% 7.9% 6.3% 1.6% 100.0%

10 12 16 46 24 11 8 5 1 123
9.8% 13.0% 37.4% 19.5% 8.9% 6.5% 4.1% 0.8% 100.0%

11 0 0 3 0 1 0 1 1 6
0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 100.0%

12 0 0 0 0 0 1 1 0 2
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

13 141 145 389 204 98 60 47 19 1103
12.8% 13.1% 35.3% 18.5% 8.9% 5.4% 4.3% 1.7% 100.0%

五位堂校区

下田校区

二上校区

関屋校区

志都美校区

三和校区

鎌田校区

真美ヶ丘東校区

真美ヶ丘西校区

旭ケ丘校区

校区がわからない

無回答・不明

計
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⑱ 問 7 通所（園）施設 × 問 26 民営化の不安 

利用施設の類型によらず、「保育料以外の料金が高くなるのではないか」という不安が最も

大きい。 

 

 

  

 

1 2 3 4 5 6 7 8
民営化の
際に保育
士が全て
替わって
しまうので
はないか

公立とは
違う保育
が行なわ
れるので
はないか

保育料以
外の料金
が高くな
るのでは
ないか

民間の運
営に不安
がある

よくわから
ないが不
安である

特にない その他
無回答・
不明

計

1 31 25 84 35 22 6 7 3 213
14.6% 11.7% 39.4% 16.4% 10.3% 2.8% 3.3% 1.4% 100.0%

2 6 4 22 10 6 10 3 0 61
9.8% 6.6% 36.1% 16.4% 9.8% 16.4% 4.9% 0.0% 100.0%

3 44 42 75 53 20 9 8 1 252
17.5% 16.7% 29.8% 21.0% 7.9% 3.6% 3.2% 0.4% 100.0%

4 16 16 51 25 7 12 10 5 142
11.3% 11.3% 35.9% 17.6% 4.9% 8.5% 7.0% 3.5% 100.0%

5 13 8 25 12 8 1 1 1 69
18.8% 11.6% 36.2% 17.4% 11.6% 1.4% 1.4% 1.4% 100.0%

6 10 6 33 18 11 9 4 0 91
11.0% 6.6% 36.3% 19.8% 12.1% 9.9% 4.4% 0.0% 100.0%

7 3 3 4 1 1 1 2 0 15
20.0% 20.0% 26.7% 6.7% 6.7% 6.7% 13.3% 0.0% 100.0%

8 0 1 2 2 0 0 0 1 6
0.0% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%

9 2 0 2 3 1 2 0 0 10
20.0% 0.0% 20.0% 30.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%

10 23 45 107 49 30 13 14 7 288
8.0% 15.6% 37.2% 17.0% 10.4% 4.5% 4.9% 2.4% 100.0%

11 1 1 3 1 0 1 0 1 8
12.5% 12.5% 37.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 100.0%

12 0 2 4 2 1 0 1 0 10
0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 100.0%
149 153 412 211 107 64 50 19 1165

12.8% 13.1% 35.4% 18.1% 9.2% 5.5% 4.3% 1.6% 100.0%

通っていない

その他

無回答・不明

計

公立幼稚園

私立幼稚園

公立認可保育所

私立認可保育園

公立認定こども園

私立認定こども園

小規模保育園

認可外保育施設

障がい児通園施設
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参考資料（調査票） 

 

 

 

 

 

 

 

市民の皆様には日ごろから市政にご協力いただき、ありがとうございます。 

さて、香芝市では、質の高い教育・保育を提供するための取組みを進めています。 

この意識調査（アンケート）は、皆様の幼稚園や保育所（園）に対する意識等を把握す

るとともに、ご意見、ご提言を広くお聞きし、公立幼稚園・保育所（園）の再編や質の高い

教育・保育を一体的に提供するための取組みに向けた基礎資料として活用するために実施

するもので、香芝市の０歳から５歳（平成３０年５月１９日現在）の就学前児童から1,000

人を無作為に抽出し、その保護者の方に、アンケート形式により、御回答をお願いしてお

ります。 

調査は無記名で、お答えはすべて統計的に処理するため、個人情報が漏れるなどのご迷

惑をおかけすることは一切ございません。 

趣旨をご理解いただき、思いのままをお答えいただきますようお願いいたします。 
 

平成３０年５月 

香芝市   
 

 
 
 

①調査票には、お名前・ご住所をご記入しないでください。 

 

②ご記入は、封筒のあて名のお子さまの保護者の方がご記入ください。 

 

③お答えは、あてはまる回答の番号に○をつけてください。また、「その他」を回答した

場合には、具体的にその内容をご記入ください。 
 

④ご記入いただいた調査票は、６月３０日（土）までに、同封の封筒に入れて（切手

を貼らずに）投函してください。ご協力の程よろしくお願いいたします。 
 

 

 

【調査に関するお問い合わせ先】 

香芝市教育委員会 こども課 

    電話：０７４５-４４-３３３６（直通） 

FAX: 07４５-７８-９１５０ 

  

ご記入にあたってのお願い 

就学前保育・教育に関する 

意識調査（アンケート） ご協カのお願い 
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幼稚園 

 ・対象年齢：３歳から５歳（※３歳は、一部の園のみ） 

小学校以降の教育の基礎をつくるための幼児期の教育を行う施設 

・利用時間 

   午後２時までの教育時間と園により午後２時以降や夏休み 

などの長期休業中の預かり保育などを実施 

・利用できる保護者：制限なし 

 

保育所 

・対象年齢：０歳から５歳 

就労などのため家庭で保育のできない保護者に代わって保育する施設 

・利用時間 

 夕方までの保育のほか、園により延長保育を実施 

・利用できる保護者 

共働き世帯、親族の介護などの事情で、家庭で保育の 

できない保護者 

 

認定こども園 

・対象年齢：０歳から５歳（公立は、３歳から５歳） 

幼稚園と保育所の機能や特長をあわせ持ち、地域の子育て支援も行う施設  

・３から５歳のお子さんは、保護者の就労状況に関わりなく教育・保育を一緒に受

けられます。保護者の就労状況が変わっても、通いなれた園を継続して利用でき

ます。 

・子育て支援の場が用意されていて、園に通っていない子どものご家庭も、子育て

相談や親子の交流の場などに参加できます。 

 

 

 

・利用時間 

   保育所として利用する場合は、教育時間に加え、保育を必要とする場合は朝・夕

方の保育を実施の園により延長保育も実施。 

  幼稚園として利用する場合は、必要に応じ延長保育を実施。 

・利用できる保護者 

保育所として利用する場合は、共働き世帯、親族の介護などの事情で、家庭で保

育のできない保護者  

 幼稚園として利用する場合は、制限なし。 

 

 

＜幼稚園・保育所・認定こども園とは＞ 
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 １．あなた自身についておうかがいします。 
 

 

問１ あなたの性別はどちらですか。（１つだけ○） 

１．男性 ２．女性 

 

 

問２ あなたの年齢（平成 30年４月１日現在）は何歳ですか。（１つだけ○） 

１．20歳未満 ４．30～34歳 ７．45～49歳 

２．20～24歳 ５．35～39歳 ８．50～54歳 

３．25～29歳 ６．40～44歳 ９．55歳以上 

 

 

問３ ５歳以下のお子さまの年齢（平成 30年４月１日現在）は何歳ですか。 

  （兄弟姉妹あてはまるものすべてに○） 

１．０歳（H30.4.１時点で出生前のお子様も含む） ４．３歳 

２．１歳 ５．４歳 

３．２歳 ６．５歳 

 

 

問４ あなたが住んでいる小学校区はどちらですか。（１つだけ○） 

１．五位堂校区 ６．三和校区    １１．校区がわからない時は、 

２．下田校区 ７．鎌田校区        大字名をお願いします。 

３．二上校区 ８．真美ヶ丘東校区 （          ） 

４．関屋校区 ９．真美ヶ丘西校区   

５．志都美校区 １０．旭ケ丘校区 
 

 

問５ あなたの主な職業は何ですか。（１つだけ○） 

１．会社員 ６．主婦（主夫）・家事専業  

２．自営業（商業・工業・サービス業など） ７．学生 

３．公務員・団体職員 ８．無職 

４．派遣職員 ９．その他（             ） 

５．パート・アルバイト  

 

 

問６ 香芝市に住んで何年になりますか。(通算でお願いします。)（１つだけ○） 

１．5年未満 ３．10年以上20年未満 

２．5年以上10年未満 ４．20年以上 
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 ２．就学前施設（幼稚園・保育所（園）など）の在籍状況についておうかがいします。 
 

 

問７ あなたのお子さまは幼稚園・保育所（園）などの就学前施設に通っていますか。 

（兄弟姉妹在籍の場合は、あてはまるものすべてに○） 

１．公立幼稚園 ６．私立認定こども園  １１．その他（     ） 

２．私立幼稚園 ７．小規模保育園 

３．公立認可保育所 ８．認可外保育施設 

４．私立認可保育園 ９．障がい児通園施設 

５．公立認定こども園 １０．通っていない 

 

 ３．就学前施設の入所理由や登降園の時間などについておうかがいします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 現在利用している幼稚園・保育所（園）などに通わせている理由は、次のうちどれで

すか。（○は３つまで） 

１．仕事などで、日中保育が必要なため 

２．集団生活の中でルールを守ることを身につけさせるため 

３．集団で遊び、学ぶことを経験させるため 

４．保護者からの自立を促すため 

５．基本的な生活のリズムを獲得させるため 

６．育児の負担を軽減し、自分の時間をもつため 

７．小学校入学の準備のため 

８．子育てに関する情報提供や支援を受けたいため 

９．周りの子どもが幼稚園や認定こども園などに通っているため 

１０．その他（                                 ） 

 

  

問７で、（「１」～「９」）とお答えした方にお聞きします。お子さまが幼稚園や保育

所（園）、認定こども園、小規模保育園、認可外保育施設・障がい児通園施設に

通っている方は、問８以降の回答もお願いします。 

通っていないとお答えした方は 問１３以降にお進みください。 
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問９ 現在利用されている幼稚園・保育所（園）などを選択する際に基準としたことは、次

のうちどれですか。（○は３つまで） 

１．住所地小学校区であるから 

２．教育方針や保育方針 

３．教育や保育の内容・カリキュラム 

４．先生（幼稚園教諭・保育士）の人柄 

５．施設等が充実している（備品等も含む） 

６．安全や衛生面での配慮 

７．思っていた料金と一致していた 

８．保育時間がちょうどよい 

９．保育時間の延長がある 

10．給食がある 

11．3歳児保育があるため 

12．「職場」や「家」からの距離が近い 

13．送迎バスがある 

14．知り合いのすすめや近所の評判 

15．見学してみてよかった 

16．子育て相談ができる 

17．兄弟姉妹等が同じ施設に入っている（入っていた） 

18．入りたい第１希望の施設に入れなかったためやむなく 

19．その他（                               ） 

 

 

問 10 登園時間は何時ですか。（１つだけ○） 

１．７時前 ３．８時台 ５．その他

（      ） 

２．７時台 ４．９時以降 

 

 

問 11 降園時間は何時ですか。（１つだけ○） 

１．14時台 ５．18時台 ９．その他

（      ） 

２．15時台 ６．19時台  

３．16時台 ７．20時台  

４．17時台 ８．21時以降 

 

 

問 12 希望する降園時間は何時ですか。（１つだけ○） 

１．14時台 ５．18時台 ９．その他

（      ） 

２．15時台 ６．19時台  

３．16時台 ７．20時台  

４．17時台 ８．21時以降 
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問 13 現在通っている幼稚園・保育所（園）・認定こども園・小規模保育園・認可外・障が

い児通園施設での教育・保育に対して、それぞれの項目において、どの程度満足していま

すか。 

（項目ごと１つに○印） 
満足 

している 

どちらかと
いえば満足
している 

どちら 
でもない 

どちらかと
いえば 

不満である 
不満である 分からない 

（１）健康と安全が守られ、情緒が安定して生

活できること 
１ ２ ３ ４ ５ 6 

（２）先生（幼稚園教諭・保育士）の温かい見

守りの中で落ち着いて物事に取り組むこと 
１ ２ ３ ４ ５ 6 

（３）先生（幼稚園教諭・保育士）と子どもと

の十分な関わりと信頼関係 
１ ２ ３ ４ ５ 6 

（４）規則正しい生活リズムの提供 １ ２ ３ ４ ５ 6 

（５）手洗い、衣類の着脱、食事、排泄などの

基本的な生活習慣の指導 
１ ２ ３ ４ ５ 6 

（６）集団生活でのルールの習得 １ ２ ３ ４ ５ 6 

（７）やっていいこととやってはいけないこと

の分別を身につけること 
１ ２ ３ ４ ５ 6 

（８）屋外での遊びなどを通じた丈夫な体づく

り 
１ ２ ３ ４ ５ 6 

（９）子どもたちが食への関心をもつこと １ ２ ３ ４ ５ 6 

（10）子どもの自主的な判断力の向上 １ ２ ３ ４ ５ 6 

（11）自分のしたいことや思っていることを表

現すること 
１ ２ ３ ４ ５ 6 

（12）新しいことや難しいことへチャレンジし

たりあきらめない心の育成 
１ ２ ３ ４ ５ 6 

（13）友達との交流 １ ２ ３ ４ ５ 6 

（14）異年齢児同士で遊ぶこと １ ２ ３ ４ ５ 6 

（15）自然や動植物とのふれあい １ ２ ３ ４ ５ 6 

（16）物事に疑問をもったり、質問する力の育

成 
１ ２ ３ ４ ５ 6 

（17）命の大切さを知ること １ ２ ３ ４ ５ 6 

（18）人それぞれの違いを認め合う心の形成 １ ２ ３ ４ ５ 6 

（19）先生や友達の話をきちんと聞く力の育成 １ ２ ３ ４ ５ 6 

（20）普段家庭ではできない体験や活動 １ ２ ３ ４ ５ 6 

（21）簡単な読み書きや数を数えたりすること １ ２ ３ ４ ５ 6 

（22）子育て相談や親支援、子育て情報の発信 １ ２ ３ ４ ５ 6 
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（項目ごと１つに○印） 
満足 

している 

どちらかと
いえば満足
している 

どちら 
でもない 

どちらかと
いえば 

不満である 
不満である 分からない 

（23）特別な配慮を必要とする子どもや家庭へ

の支援 
１ ２ ３ ４ ５ 6 

（24）安全や衛生に対する配慮 １ ２ ３ ４ ５ 6 

（25）先生（幼稚園教諭・保育士）に対する親

しみやすさ・話しやすさ 
１ ２ ３ ４ ５ 6 

（26）先生（幼稚園教諭・保育士）の充実した

配置 
１ ２ ３ ４ ５ 6 

（27）先生（幼稚園教諭・保育士）の教育・保

育力 
１ ２ ３ ４ ５ 6 

 

 ４．就学前施設での教育や保育の内容についておうかがいします。 

 

 

 

 

 

 

問 14 幼稚園・保育所（園）と認定こども園の違いを知っていますか。（１つだけ○） 

１．はい 

２．いいえ 

３．その他（                                 ） 

 

 

問 15 幼稚園と保育所（園）では、行っている教育内容に違いはあると思いますか。 

（１つだけ○） 

１．大きく違うと思う 

２．多少の違いはあると思う 

３．違いはないと思う 

４．わからない 

５．その他（                                 ） 

 

  

以下、お子さまが幼稚園・保育所（園） などを利用していない方を含め、全ての方に

お聞きします。 
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問 16 幼稚園・保育所（園）・認定こども園・小規模保育園での教育や保育について、それ

ぞれの項目において、どの程度重視されていますか。 

 

（項目ごと１つに○印） 
重視して 
いる 

どちらかと
いえば重視
している 

どちら 
でもない 

どちらかと
いえば重視
していない 

重視して 
いない 

分からない 

（１）健康と安全が守られ、情緒が安定して生活

できること 
１ ２ ３ ４ ５ 6 

（２）先生（幼稚園教諭・保育士）の温かい見守

りの中で落ち着いて物事に取り組むこと 
１ ２ ３ ４ ５ 6 

（３）先生（幼稚園教諭・保育士）と子どもとの

十分な関わりと信頼関係 
１ ２ ３ ４ ５ 6 

（４）規則正しい生活リズムの提供 １ ２ ３ ４ ５ 6 

（５）手洗い、衣類の着脱、食事、排泄などの基

本的な生活習慣の指導 
１ ２ ３ ４ ５ 6 

（６）集団生活でのルールの習得 １ ２ ３ ４ ５ 6 

（７）やっていいこととやってはいけないことの

分別を身につけること 
１ ２ ３ ４ ５ 6 

（８）屋外での遊びなどを通じた丈夫な体づくり １ ２ ３ ４ ５ 6 

（９）子どもたちが食への関心をもつこと １ ２ ３ ４ ５ 6 

（10）子どもの自主的な判断力の向上 １ ２ ３ ４ ５ 6 

（11）自分のしたいことや思っていることを表現

すること 
１ ２ ３ ４ ５ 6 

（12）新しいことや難しいことへチャレンジした

りあきらめない心の育成 
１ ２ ３ ４ ５ 6 

（13）友達との交流 １ ２ ３ ４ ５ 6 

（14）異年齢児同士で遊ぶこと １ ２ ３ ４ ５ 6 

（15）自然や動植物とのふれあい １ ２ ３ ４ ５ 6 

（16）物事に疑問をもったり、質問する力の育成 １ ２ ３ ４ ５ 6 

（17）命の大切さを知ること １ ２ ３ ４ ５ 6 

（18）人それぞれの違いを認め合う心の形成 １ ２ ３ ４ ５ 6 

（19）先生や友達の話をきちんと聞く力の育成 １ ２ ３ ４ ５ 6 

（20）普段家庭ではできない体験や活動 １ ２ ３ ４ ５ 6 

（21）簡単な読み書きや数を数えたりすること １ ２ ３ ４ ５ 6 



58 

  

（項目ごと１つに○印） 
重視して 
いる 

どちらかと
いえば重視
している 

どちら 
でもない 

どちらかと
いえば重視
していない 

重視して 
いない 

分からない 

（22）子育て相談や親支援、子育て情報の発信 １ ２ ３ ４ ５ 6 

（23）特別な配慮を必要とする子どもや家庭への

支援 
１ ２ ３ ４ ５ 6 

（24）安全や衛生に対する配慮 １ ２ ３ ４ ５ 6 

（25）先生（幼稚園教諭・保育士）に対する親し

みやすさ・話しやすさ 
１ ２ ３ ４ ５ 6 

（26）先生（幼稚園教諭・保育士）の充実した配

置 
１ ２ ３ ４ ５ 6 

（27）先生（幼稚園教諭・保育士）の教育・保育

力 
１ ２ ３ ４ ５ 6 

 

問 17 幼稚園・保育所（園）・認定こども園・小規模保育園に通常の教育や保育に加え、充

実してほしい役割や機能はありますか。（○は３つまで） 

 

 

問 18 どの施設に通わせたいと思いますか。現在、在園されている方も新たに入所(園) 

 を考えるのであれば、どの施設に通わせたいと思いますか。（１つだけ○） 

 

 

 

 

 

 

 

１．子育て講座などによる情報提供の場 

２．子育てに関する相談の場 

３．保護者同士が交流する場や機会の提供 

４．障がい児を含め一人ひとりの発育に合わせた個別の教育・保育プログラムの充実 

５．通常の教育・保育時間内での英語、スポーツ、音楽、美術などの特色ある取組み 

６．通常の教育・保育時間外での英語、スポーツ、音楽、美術などの課外教室 

７．在籍児童以外でも参加できる子育て支援行事、園庭開放 

８．地域住民との交流やふれあい 

９．小学校と連続・一貫性をもった教育・保育 

10．わからない 

11．特段、他に求める役割や機能はない 

12．その他（                                  ） 

１．幼稚園 

２．保育所（園） 

３．認定こども園 

４．その他（        ）  
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 ５．子育て全般についておうかがいします。 
 

問 19 就学前児童（小学校に入学するまでのお子さま）の子育てにおける問題点や課題と
して、何が考えられると思いますか。（○は３つまで） 

１．育児全般にお金がかかる 

２．幼稚園や保育所（園）等の費用が高い 

３．安心して預けられる施設が不足している 

４．子どもを預けることのできる時間が短い 

５．幼稚園や保育所（園）等の教育・保育内容をさらに充実させる必要がある 

６．地域の子育て支援サービスの内容や利用方法がよく分からない 

７．子どもを預けて働くための就労先の制度（育児休業・時短など）が整っていない 

８．一緒に子育てをする友人・仲間と集える場所が少ない 

９．近くに子ども向けの医療機関が少ない 

10．近くに公園や子どもの遊び場がない 

11．特にない 

12．その他（                              ） 

 

問 20 保育所（園）の待機児童を減らすために必要な施策は何だと思いますか。 

（○は３つまで） 

※０歳児から２歳児の児童を少人数（定員６人から１９人）で保育する施設 

 

問 21 優先的に実施してほしい就学前児童に対する施策はありますか。（○は３つまで） 

１．幼稚園や保育所（園）にかかる費用の軽減  

２．幼稚園の数や定員増 

３．保育所（園）の数や定員増 

４．認定こども園の数や定員増 

５．公立幼稚園での3歳児保育の推進 

６．日中の一時的な預かり保育 

７．幼稚園における預かり保育日を増やす 

８．保育所（園）における延長保育時間の延長 

９．急病や冠婚葬祭など緊急時の夜間・お泊り保育 

10．１日４時間といったパート等短時間の勤務に対応する保育 

11．週２～３日といった勤務に対応する保育 

12．子どもが病気のときに預かる保育 

13．休日の保育 

14．夜間（21時以降）の保育 

15．子育て相談サービスの充実 

16．特にない 

17．その他（                      ） 

 

 

 

１．認定こども園の増設 ５．幼稚園の預かり保育の時間延長  

２．保育所（０～５歳児全体）の増設 ６．特にない 

３．小規模保育園の推進※ ７．その他（           ）  

４．幼稚園での未就園児の一時保育  
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 ６．幼稚園・保育所の再編についておうかがいします。 
  現在、香芝市には公立保育所５園、公立幼稚園７園、認定こども園２園があります。 

  どの施設も老朽化が進んでおり、建替えも含めた大規模な整備が必要となってきます。 

また、２０３０年までに児童数は確実に減少に向かうと考えられます。その事を踏まえ、 

下記の問いにお答え下さい。 

 

問 22 公立幼稚園・保育所・認定こども園の再編は、必要だと思いますか。 

（１つだけ○） 

１．再編は、必要である 

２．再編は、必要ない 

３．わからない  

 

問 23 問 22で「必要である」と回答された方にお伺いします。どの様な再編計画が良いと

思いますか。（複数可） 

１．幼稚園・保育所・認定こども園を統廃合する 

２．すべて認定こども園に移行する 

３．小学校等の空き教室を利用する 

４．わからない 

５．その他（                            ） 

 

問 24 公立施設の民営化についてどのように思いますか。（１つだけ○） 

１．賛成              ３．どちらでもよい  

２．反対              ４．わからない  

 

問 25 民営化になった場合、期待される効果について、お伺いします。（○は３つまで） 

１．幼児教育の充実 

２．待機児童解消（定員の拡充） 

３．施設整備 

４．安心して預けられる運営 

５．安全安心な保育環境 

６．保育サービスの充実（保育時間の延長） 

７．保育サービスの充実（一時保育） 

８．保育サービスの充実（病児保育） 

９．音楽や体操、英語等教育の充実 

10．園庭の芝生化 

11．特にない 

12．わからない 

13．その他（                   ） 
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問 26 民営化を考えるうえで、不安に思うことをお答えください。（○は３つまで） 

１．民営化の際に保育士が全て替わってしまうのではないか 

２．公立とは違う保育が行なわれるのではないか 

３．保育料以外の料金が高くなるのではないか 

４．民間の運営に不安がある 

５．よくわからないが不安である 

６．特にない 

７．その他（                             ） 

※具体的にお願いします  

 

 ７．その他  

 

問 27 その他、就学前施設に対する要望、就学前児童への子育て施策に対する要望があれ

ば、自由にご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～以上で意識調査（アンケート）は終わりです。ご協力ありがとうございました。 

 

 

ご記入いただいた調査票は、６月３０日（土）までに、 

同封の返信用封筒に入れて（切手を貼らずに）投函してください。 

 


